



## JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH TEOLOGICKÁ FAKULTA

Katedra systematické teologie

**Mgr. František Štěch, Th.D.**

Kněžská 8  
370 01 České Budějovice

Tel. +420 387 773 528  
E-mail: stechf@tf.jcu.cz

### Posudek oponenta bakalářské práce

Název: „SMRT V MÉDIÍCH DNES A PŘED DVACETI LETY (Lidové noviny, Mladá fronta DNES)“

Autor: Arina Stavraki

Bakalářská práce studentky Ariny Stavraki nazvaná „SMRT V MÉDIÍCH DNES A PŘED DVACETI LETY (Lidové noviny, Mladá fronta DNES)“, předložená v rámci studia oboru Sociální a charitativní práce na Katedře praktické teologie, se zabývá srovnávací analýzou tištěných médií v horizontu uplynulých 20 let. Tématem pro srovnání je smrt. Hlavním cílem práce je zmapovat prezentaci tématu smrti v tištěných médiích dnes a na počátku 90. let 20. století. Dílčím cílem je vytvoření typologie sledovaných článků tak, aby co možná nekomplexněji postihla zvolené téma pro komparaci. Práce je přehledná a daří se jí velmi dobře naplnit její dílčí i hlavní cíle. Jedinou výtkou stran přehlednosti je počáteční nejasnost v tom, co je citovaný text novinového článku a co je autorčina parafráze. Při pozornějším čtení to čtenář pochopí, ale dle mého soudu by toto mohlo být zřejmé na první pohled použitím přímých citací. Parafráze jsou také zajímavé, ale neméně zajímavý by byl i jazyk, kterým mluvila média před dvaceti lety a jakým mluví dnes. Celkové pojetí práce však svědčí o velikém zaujetí pro zvolené téma i o pečlivosti s níž bylo zpracováno. Výsledek těmto skutečnostem dle mého soudu odpovídá.

Rozsah předloženého textu splňuje dostatečně požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Veškeré uváděné informace jsou doloženy primárními prameny i seznamem relevantní sekundární literatury. Míra gramatických chyb je minimální. Po formální stránce je práce dle mého soudu nadprůměrná a stejně lze hodnotit i stránku obsahovou. Z toho důvodu mám za to, že bakalářská práce studentky Ariny Stavraki **splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce** a proto ji **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit ji známkou **v ý b o r n ě**.

V Olešnici, dne 23. 4. 2012

František Štěch